

Emlékeztető

az Eötvös Loránd Tudományegyetem Oktatási és Képzési Tanácsának
2007. február 22-i ülésről

Szavazati jogú tagként jelen vannak:

Székelyi Mária elnök (oktatási rektorhelyettes), Borsodi Csaba (BTK), Fekete István (IK), Fürész Klára (ÁJK), Kovács Mónika (PPK), Tasnádi Péter (TTK), Józsa György, Tausz Katalint szavazati joggal helyettesítő tag (TáTK), Cseszregi Tamás (EHÖK)

Kimentését kérte: Kálmánné Bors Irén (TÓFK), Papp Gabriella (GYFK)

Meghívottak: Kovács Norbert titkár (OI)

Napirend előtt a Társadalomtudományi Kar képviselője jelezte, hogy a TáTK Kari Tanácsa nem tárgyalta a *Deviancia MA szak* létesítési kérelmét és az *Általános művészetterápia szakirányú továbbképzési szak* létesítési és indítási kérelmét, ezért kérte, hogy a napirendről azok kerüljenek le. Ennek megfelelően Székelyi Mária rektorhelyettes asszony ismertette a módosított napirendet, ami, amit az Oktatási és Képzési Tanács *8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott.*

1. A bölcsészettudományi mesterképzési szakok előzetes (címek szintjén történő) jóváhagyása:

Az Oktatási és Képzési Tanács Borsodi Csaba és Tasnádi Péter hozzászólásával *egyhangúlag* hozott **XLV/2007. (II. 22.) OKT** számú határozatával a benyújtott **Afrikanisztika, Buddhizmus, Hungarológia, Indogermanisztika, Iszlám művészettörténet, Iszlám tanulmányok, Közép Kelet szakértő, Kulturális örökség szerező, Kulturális tudományok, Logika és tudományelmélet, Reneszánsz tanulmányok, Szemiotika, Távols Kelet szakértő** mesterszak címeket **jóváhagyta** azzal, hogy az Afrikanisztika, az Iszlám tanulmányok, a Közép Kelet szakértő és a Távols Kelet szakértő szakok esetében a létesítési dokumentum a Társadalomtudományi Karral, és a Természettudományi Karral együttműködésben készül el. Az Orosz és európai tanulmányok címet a kar címmódosítás miatt újra betervezi.

2. A beérkezett szakok létesítési és indítási dokumentumainak véleményezése során hozott érdemi határozatok:

Alapképzési szak, szakirány indítás

Az Oktatási és Képzési Tanács *egyhangúlag* hozott **XLVI/2007. (II. 22.) OKT** számú határozata értelmében a **Keleti nyelvek és kultúrák alapképzési szak koreai szakirány indítása jóváhagyását** javasolja a Szenátus részére azzal, hogy az opponensi véleményben szereplő javításokat a MAB-hoz benyújtott dokumentum már tartalmazni fogja.

Az Oktatási és Képzési Tanács *egyhangúlag* hozott **XLVII/2007. (II. 22.) OKT** számú határozata értelmében a **Nemzetközi tanulmányok alapképzési szak indítása jóváhagyását** javasolja a Szenátus részére azzal, hogy az opponensi véleményben szereplő javításokat a MAB-hoz benyújtott dokumentum már tartalmazni fogja.

Mesterképzési szak létesítése, indítása

Az Oktatási és Képzési Tanács *egyhangúlag* hozott **XLVIII/2007. (II. 22.) OKT** számú határozata értelmében a **Filozófia mesterképzési szak létesítésének jóváhagyását** javasolja a Szenátus részére.

Az Oktatási és Képzési Tanács Tasnádi Péter hozzászólásával *7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett* hozott **XLIX/2007. (II. 22.) OKT** számú határozata értelmében **az Egészségpolitika, tervezés és finanszírozás mesterképzési szak létesítésének és indításának jóváhagyását** javasolja a Szenátus részére.

Az Oktatási és Képzési Tanács *egyhangúlag* hozott **L/2007. (II. 22.) OKT** számú határozata értelmében **a Kisebbségpolitika mesterképzési szak létesítésének és indításának jóváhagyását** javasolja a Szenátus részére.

Az Oktatási és Képzési Tanács *egyhangúlag* hozott **LI/2007. (II. 22.) OKT** számú határozata értelmében **a Kulturális antropológia mesterképzési szak indításának jóváhagyását** javasolja a Szenátus részére.

Az Oktatási és Képzési Tanács Fűrész Klára, Tasnádi Péter, Borsodi Csaba, Józsa György és Székelyi Mária hozzászólásával *egyhangúlag* hozott **LII/2007. (II. 22.) OKT** számú határozata értelmében **a Nemzetközi tanulmányok mesterképzési szak indításának jóváhagyását** javasolja a Szenátus részére hogy az emberi jogi szakirány az Állam és Jogtudományi Kar és a Társadalomtudományi Kar együttműködésében egyetemi szakirányként valósul meg. Ezért a szakirányért az ÁJK és a TáTK vezetője által kijelölt személyek együttesen felelősek. A Társadalomtudományi Kar kötelezettséget vállal arra, hogy az opponensi véleményben szereplő javításokat a MAB-hoz benyújtott dokumentum már tartalmazni fogja.

Az Oktatási és Képzési Tanács Tasnádi Péter és Józsa György hozzászólásával *egyhangúlag* hozott **LIII/2007. (II. 22.) OKT** számú határozata értelmében **az Urbanisztika mesterképzési szak létesítési dokumentumait a Tanács következő ülésére, új opponens felkérése nélkül a TTK hozzájárulásával rendelkezve újra be kell terjeszteni.**

Az Oktatási és Képzési Tanács *egyhangúlag* hozott **LIV/2007. (II. 22.) OKT** számú határozata értelmében **a Survey statisztika mesterképzési szak indításának jóváhagyását** javasolja a Szenátus részére.

Az Oktatási és Képzési Tanács *egyhangúlag* hozott **LV/2007. (II. 22.) OKT** számú határozata értelmében **a Természettudomány-kommunikáció mesterképzési szak létesítésének jóváhagyását** javasolja a Szenátus részére.

Szakirányú továbbképzési szak létesítés, indítás

Az Oktatási és Képzési Tanács *egyhangúlag* hozott **LVI/2007. (II. 22.) OKT** számú határozata értelmében **az Európa tanulmányok szakirányú továbbképzési szak létesítési és indítási dokumentumait a Tanács következő ülésére, az opponensi véleményre figyelemmel, új költségtervvel újra be kell terjeszteni.**

Az Oktatási és Képzési Tanács *egyhangúlag* hozott **LVII/2007. (II. 22.) OKT** számú határozata értelmében **a Kisebbségpszichológia szakirányú továbbképzési szak létesítési és indítási dokumentumait a Tanács következő ülésére új költségtervvel újra be kell terjeszteni.**

Az Oktatási és Képzési Tanács *egyhangúlag* hozott **LVIII/2007. (II. 22.) OKT** számú határozata értelmében **a Migrációspszichológia szakirányú továbbképzési szak létesítési és indítási dokumentumait a Tanács következő ülésére, az opponensi véleményre figyelemmel, új költségtervvel újra be kell terjeszteni.**

Az Oktatási és Képzési Tanács *egyhangúlag* hozott **LIX/2007. (II. 22.) OKT** számú határozata értelmében a **Piac- és társadalomkutatási szervezés és elemzés szakirányú továbbképzés szak létesítésének és indításának jóváhagyását** javasolja a Szenátus részére azzal, hogy a tényleges indításhoz az IK, TáTK és a TTK vezetőjének a Lágymányosi Campus tantermi helyzetének ügyében történő megegyezése szükséges.

Az Oktatási és Képzési Tanács *egyhangúlag* hozott **LX/2007. (II. 22.) OKT** számú határozata értelmében a **Társadalominformatikai elemző szakirányú továbbképzési szak létesítési és indítási dokumentumait a Tanács következő ülésére, az opponensi véleményre figyelemmel (új bemeneti lehetőségek biztosítása az informatika és a matematika irányából) újra be kell terjeszteni.**

Az Oktatási és Képzési Tanács *egyhangúlag* hozott **LXI/2007. (II. 22.) OKT** számú határozata értelmében a **Város- és humánökológia szakirányú továbbképzési szak létesítési és indítási dokumentumait a Tanács következő ülésére a TTK-val való szakmai egyeztetés után újra be kell terjeszteni.**

A Tanács tagjai egyetértettek abban, hogy új szakirányú továbbképzési szak indításához az IK, TáTK és a TTK vezetőjének a Lágymányosi Campus tantermi helyzetének ügyében történő mihamarabbi megegyezése szükséges, és ez a Szenátus elé terjesztett és jóváhagyott szaknál is fététel.

3. Székelyi Mária elnök javaslatára a napirenden szereplő **3. és 4. pont megtárgyalására a Tanács következő ülésén kerül sor.** A tagok 3. napirendi ponthoz beérkezett észrevételt írásban megkapták.
4. Egyebek között
 - az UNICA hálózat közös képzési programjainak (joint programmes) támogatását szolgáló pályázatról szólva Székelyi Mária elnök kérte a tagokat, hogy **2007. március 5-ig a karok a lehetséges partnereket kutassák fel**, és azokat juttassák el hozzá, hogy a pályázat 2007. április 10-ig elkészíthető legyen.
 - az ELTE Alapító Okiratának módosításához három kar (GYFK, IK, PPK) tett észrevételt, melyet a tagok írásban megkaptak. A beérkezett javaslatokat a Tanács támogatta, azok továbbításra kerülnek a Főtitkárságra.
 - a Norvég Alaphoz egyetemi együttműködésben – új joint MA-ban – nyújtunk be közös pályázatot.
 - elhangzott, hogy a Tanács következő ülését 2007. március 22-én 14.00 órakor tartja.

Budapest, 2007. február 22.

Dr. Székelyi Mária s.k.
oktatási rektorhelyettes